



有“福”同享，有“彩”同乐



得知中了694万元 2小时后火速兑奖

3月3日，双色球第2019024期开奖，好运眷顾杭州。萧山区一彩民凭借10元喜获694万元大奖，这是春节后双色球头奖首降杭城。3月4日上午，大奖得主王先生(化名)火速现身省福彩中心领奖。

在兑奖室，王先生尚未平复激动的心情，他说：“2个小时前我才知道中了大奖。早上刷微信朋友圈看到杭州有人中头奖，觉得号码有些眼熟，仔细比对后，发现竟是自己中奖，当时太高兴了。就立即联系彩票店老板，他核对后让我赶紧去领票，说今天就能把大奖领回来。拿到彩票后，我忘了向单位请假，直接开车一个多小时赶来领奖。”

说起中奖经过，他连说运气好。原来3月3号，工地上的事很忙，他没时间去彩票店。联系站主投注了一张1注自选、4注机选的单式票，付钱后没太注意这事。然而令他意想不到的是，第二天惊喜就来了，自选的那注击中了头奖。“当时我看到中了这么多钱，也惊呆了。经常羡慕别人运气好中大奖，没想到这次好运降临自己头上。和爸爸一说，他也高兴得不得了。”

其实，中奖的这注号码，王先生已经连续买了2个多月。1月1日双色球新年第一期开奖，这注号码竟然一个也未中，但想到今年才刚刚开始，这注号码感觉也不错，他就坚持每期固定买，没想到守号2个多月就中奖了。这不仅是机缘巧合，更是运气绝佳。

王先生家住萧山区，是一名挖掘机师傅。尽管平时忙于工作，但购彩这件事几乎期期没有落下。3年前，经朋友介绍接触到了彩票，对双色球的玩法很是喜欢。自那以后养成了习惯，但投注很理性，每期购买大概也十几二十元。以前也守过几组号码，效果都不太好，谁知这次守号短短2个多月，他就喜中大奖。



90后小伙 喜中608万元 站主叮嘱 不要张扬

3月1日上午，喜中2月28日第2019023期双色球一等奖的金华市幸运者现身省福彩中心。中奖者是90后小伙沈先生(化名)，他凭借一张10元的单式票喜获608万元奖金。面对突如其来的大奖，他既兴奋又激动。

2月28日下班后，在家休息的沈先生想到当晚是双色球开奖，拿出手机看了近几期的开奖数字后，感觉蓝色球13挺好，就认定不变了，红球则再三斟酌后确定了01、10、14、15、18、31。于是电话联系彩票店站主，另外机选了4注号码，花费10元投注。3个小时后，当期双色球号码开出，沈先生发现自选的那注中了头奖。“当时实在太激动了，手都是颤抖的。反复核对了几遍，确定真的中了大奖。好不容易平复了一下心情，马上把好消息告诉老婆。”

一开始，妻子并不相信，觉得10元钱就中了这么大的奖，这都是新闻上才看到的吧。不一会，当福彩店的站主打电话过来说：“恭喜你中大奖啦，我现在连夜要定制横幅了，你是我的彩票店第一个中双色球头奖的人，可要好好庆祝。”恍然大悟的妻子兴奋地说道：“原来你说的是真的呀，我赶紧给你订车票去。”

中奖的这一夜，沈先生小夫妻俩兴奋得没有合过眼。思考了好多，商量着这笔大奖如何使用。凌晨5点天还未亮，沈先生去了彩票店取票，彩票店主早已等候多时，小心翼翼送上保管了一夜的大奖彩票，并叮嘱一定要好好保管，领完奖后也不要张扬。

上午9点，在杭州生活的表弟开着车把沈先生从东站接到省福彩中心领奖。表弟说：“头天晚上表哥打电话给我说中大奖了，要来杭州，让我开车接他一块去领奖。我还不信，以为在开玩笑。见了他，才相信真的。”

沈先生是从外地来到金华市打工的，工作之余就爱好买上几注福利彩票。从2016年到现在已经3年了，每期都会买上10元钱。领完奖后，沈先生终于平静下来。“我想把老家的父亲接来一块生活。以前家里条件不好，好不容易把我带大。现在想好好孝敬他。回去后会和妻子好好规划、合理使用奖金。希望小家庭越来越幸福。”

“15选5” 750万元派奖 火热进行中

金猪送福，惊喜来袭。刚过完热闹的新春佳节，浙江福彩立马给彩民朋友送出猪年彩市的首份大礼：自2月20号开始，“15选5”推出750万元派奖活动，每天30万元，连续25期。活动将在“15选5”联销省市同时开展。

750万元派奖延续了往年的规则，自2月20号开始，连续派奖25期。派奖期间“15选5”游戏开出常规的5个号码后，再增加开出2个幸运号码；当期7个以上(含7个)复式投注号码与当期开出的7个开奖号码完全相符时，即中“15选5”游戏派奖奖金，每天30万元奖金按中奖注数均分。派奖奖金当期有结余的则顺延滚入下一期，与下一期派奖奖金合并派发，依此类推，直至750万元奖金派完为止。本次活动派送奖金和常规奖金兼中兼得。值得注意的是，本次派奖仅限于当期7个以上(含7个)复式投注，单式及胆拖投注不参加这次派奖活动。

中了派送奖如何兑？和常规兑奖一样，单张彩票中奖金额1万元及以下的中奖者到省内任何一个福利彩票投注站都可兑奖，1万元以上20万元以下的到市级福彩中心兑奖。

“15选5”凭借选号范围小、中奖几率高的特点，赢得彩民青睐。如同时下热播的《流浪地球》，集合众多行星发动机燃料点燃木星的壮举那样，大家可以适当采用包7个以上复式的投注方式，或许能经常尝到中奖的乐趣。在这里，祝彩民朋友们猪年行大运。

装卸工人中了608万元 首先为儿子买婚房

俗话说“打仗亲兄弟”，领大奖也不能落下。3月4日，温州市永嘉县608万元双色球大奖得主刘先生(化名)与哥哥一起现身福彩中心验票领奖。2月28日双色球开奖，刘先生凭借一张10元的单式机选票夺得头彩。

“终于到了，一大早就和哥哥从温州开车赶过来，本应该上午就到，没想到查错路线，下午才赶到，看来好事多磨嘛。”刚落坐，刘先生笑着感叹。提起购彩经过，尽管中奖过去了好几天，刘先生仍然抑制不住内心的兴奋。

2月28日，忙完一天工作下班的他顺路去了经常光顾的彩票店。由于感觉有点累，他没有停顿仔细选号，而是让店主随机选了5注双色球彩票。店主打出票后，刘先生拿着彩票就赶忙回家休息了，没有在意手中的彩票都是哪些号码。直到当天晚上9点15分，刘先生像往常一样打开中国教育台，对着双色球开奖直播比对号码，6个红色球与一个蓝色球号码竟然都对上了。仔细核对好几遍后，才相信自己的眼睛没有看错。

随即，他打电话把好消息告诉了哥哥。“一开始我根本不相信，以为弟弟大晚上的不睡觉，在和我开玩笑。他再三和我说，我才觉得不像是假的。我和他在一个工厂上班，他每天开车装货卸货很累的，如今家里的小儿子到了结婚的年龄，房子还没有，他也一直发愁。这次中了大奖，一下子都解决了！我也激动得一夜没睡，真替兄弟高兴。”

中奖后刘先生一直处在兴奋之中，好几个晚上都没睡好。这几天和家人一起商量如何使用奖金，初步打算先为小儿子买婚房，再张罗结婚的事情。不用再为儿子的婚事发愁，刘先生总算是安心了。

刘先生是个老彩民，一直喜欢买双色球，最近几年几乎期期都花10元进行购彩。虽然这次中大奖很激动，但是平时购买福彩对于他来说已经成为工作之余不可或缺的一部分，对于能不能中奖，他一直看得很淡。刘先生说：“我的年龄也大了，来领奖之前，和工厂请了假，打算好好休息一段时间，多陪陪家人。”